



В Ноябрьске двоим мужчинам предъявлены обвинения в совершении коррупционных преступлений

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлены обвинения двоим мужчинам в совершении коррупционных преступлений. В отношении взяткодателя расследуется уголовное по ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере), в отношении посредника - по ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в августе 2022 года в городе Ноябрьске мужчина, занимаясь кражей нефтепродуктов и желая избежать уголовной ответственности за совершение преступлений, через знакомого организовал передачу взятки должностному лицу – сотруднику РУФСБ России по Тюменской области за общее покровительство и обеспечение беспрепятственного совершения противоправной деятельности. В дальнейшем при передаче посредником части оговоренной суммы взятки оперативному работнику, посредник задержан с поличным.

В настоящее время в отношении взяткодателя и посредника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием при оперативном сопровождении РУФСБ России по Тюменской области устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. Проводятся мероприятия, направленные на выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности взяткодателя.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1726631>